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Pewume ypasHeHue.
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MdgasaTent, CTRNEH S QM EETRAQTAPUDN
4*(4+(N PO NPEALTISH HAXY SBOBYMSJare 4,

4% =64, 4YTOObI NONy4YnNTHL 64.
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OnpedesieHue.

Norapudmom unucna b (b > 0) no
ocHoBaHuw a (a >0, a # 1) HasbiBaeTcH
nokasaTesnb CTeNEeHU C, B KOTOPYIO HYXHO

BO3BECTU OCHOBaHUe d, YTOObLI MONY4YNUTb

yucno b, t.e. ecnu a“* = b , To MOXHO
sanucatb log b =c.
a




[Ipumepsbl.
1) log,32,3pnece b=32,a=2, c=>J.
log,32=5,T. k. 2°=32.
2) log.0,04,
snpecb b=0,04,a=5,c=-2.
log 0,04 = -2, T. K. 52=1/25=0,04.

3) HaiTu x, Takoe, 4TO log8X = 1/3.
[lo onpepeneHunto norapudpma

x=83=12



OcHogHoe sio2apuhmuyecKkoe moxaoecmeo.

a‘=b <log b=c

OTKypa nony4yaemMm OCHOBHOE
norapudpmMmmyeckoe ToXXaecTBo

b>0,a>0,a+#1)
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Ceoucmea sio2apugmoas.

1) loga 1=0. 5.1) LogcZ S piloga X.
2)log a=1. 5.2) log b=—log b.
a 4P p a
3)log xy=Ilog x+log log b
6) log b=—

4)log = log x—log y log a
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108D _ plog.a Cneocmeue:1) log b= o &

Crneocmesue : 2)log b" = "og b.
am m a

Cneocmeue: 3)log b=1log b’




Ceoucmea sio2capugmos, npuMephbl.

1)10g227—210g23+10g2§= log,3’ —2log,3+1log,2— log,3=

=3log,3-2log,3 +log,2 - log,3=log,2 =1
Ucnonb3oBanucb cBouctea 4, 5.1 n 2.
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2) 10g12+—10g18—10g1(4m)zlog12+log182 —log1(4\/§):
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Ceoucmea s102apuchmos, npumepsbi.
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3) log, (log, /4)= log9(§-log44)= log..(37")=
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CBoucrtBa 5.1, 2, cnegcrtBue 2.
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3) 1g100000000= 8




dopmyna nepexoda om 0OHO20 OCHOB8AHUS

Jlocapugma K Opy2oMy, MpuMephbl.

B log. 0,5 ' log. 0,5 - log. 0,5 & 155 085 =
log. 24 — log.3 o 24 log.8 > 3
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2) log,10-1g27 +log,,1 = 1%;30 1g3’ 40 = lg% 3lg3 =3




[omMawHee 3a0aHue.

1) PaszobpaTb M Bbly4UTb JIEKLMUIO.
2) Hukonbckuu, 10 kn., n.5.1, 5.2
Ne 5.4, 5.8(a, 6, B, e, n), 5.9(1,2 ctp.)
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Ceolicmea y1o2apucmoas.

alogab :b log b blog a

1) logaI:O
2)log a=1. —
3)10g xy—log x+log % D log he!
4)log ——log x—log y T

y 2)log mbnznlOgab.
5.1) log x” = p-log x. ‘ m

¢ 1 ¢ 3)log b=log yby

5.2) log , b=-—log b.
a P ¢

logc b

6) log b=
a logc a



